



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții și misiuni la sfârșit de săptămână

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 50 de intervenții și misiuni specifice.

➤ Incendii

Pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au intervenit, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la o anexă gospodărească situată în satul Tirol, comuna Doclin. La intervenție a participat și personal din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al localității. În momentul sosirii la fața locului, echipajele operative au constatat faptul că incendiul se manifesta generalizat la anexa gospodăreasă, folosită pe post de magazie. În urma evenimentului, au ars acoperișul în întregime pe o suprafață de aproximativ 40 mp și un număr de 45 de păsări, iar incendiul a pornit, cel mai probabil, de la un scurtcircuit electric.

➤ Alte misiuni și intervenții

Pompierii au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul a două accidente rutiere, au desfășurat trei misiuni de degajare a copacilor căzuți pe carosabil, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 27 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE